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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 28 september 2023 
Aanvangstijd:  19:32 uur 
Eindtijd: 23:12 uur  
Locatie:  Raadzaal van het gemeentehuis  

 

 Aanwezig: 
 

27 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 

• VVD-fractie: 
G.W. Ormel (fv), J. Bartlema, H.A.M. van Kempen , J. Ribberink, S.H. van Klink (vanaf 20:05 uur, agendapunt 
13) 
 

• Fractie Leefbaar Huizen: 
F.E.R. Koning, L. Veer, B. van Woerkom 
 

• Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
P. Lekkerkerker (fv), M.K. Rebel, G.J. Horst, B.J. Okkema 
 

• CDA-fractie: 
R.H. Rebel (fv), D.C. van Deutekom, M. Vos  

 
• D66-fractie:  

B. Schröder (fv), S.G. Bruins,  F. Fitskie   
 
• PvdA-fractie:  

M.N. Leeuwin (fv), K. Gencer 
 
• GroenLinks-fractie:  

K.S. Rienstra (fv) 
 

• ChristenUnie-fractie: 
W. Doorn (fv), M. Terlouw  
  

• SGP-fractie: 
R.J.C. Bource (fv) 
 

• Fractie Transparant Huizen: 
L. Schaap (fv) 
 

Voorzitter en griffier 
• N. Meijer, voorzitter  
• K. de Rooij, plaatsvervangend raadsgriffier 
 
Wethouders: 
• R.G. Boom, F.F.H. van der Kleij, G. Rebel, K. van Werven 
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        1.  Opening en mededelingen 
• De voorzitter opende de vergadering om 19.30 uur en verzocht de aanwezigen om een moment 

van overdenking. 
• De voorzitter meldde dat bericht van verhindering was ontvangen van: 

o Mw. Van den Berge (GroenLinks) 
o Dhr. De Bruijn (Leefbaar Huizen) 
 

2.   Vaststelling agenda 
• De heer Bource (SGP) diende een motie (M1) vreemd aan de orde van de dag in over "Tijdelijke 

inzet woonunits Ellertsveld”. De motie werd voor behandeling aanvullend aan de agenda 
toegevoegd onder agendapunt 13. 

• Op voorstel van de voorzitter werd besloten om agendapunt 13 als eerste bespreekpunt te 
behandelen, dus voorafgaand aan agendapunt 7.  

• Vervolgens werd de agenda met inachtneming van het voorgaande aldus gewijzigd vastgesteld.  
 

3.   Ter kennisgeving 
 

3.1 Ingekomen stukken 
• Voor kennisgeving aangenomen. 

 
3.2 Overzicht van door het college te beantwoorden ingekomen brieven 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 

3.3 Overzicht stand van zaken uitwerking initiatiefvoorstellen en moties 
• Burgemeester Meijer beantwoordde de korte vraag van de heer Bource (SGP) met betrekking tot 

de gegeven update over de  verkiezingsborden.  
• Wethouder van der Kleij beantwoordde de korte vraag van mevrouw Leeuwin (PvdA) over een 

evaluatie van de folder met betrekking tot de kinderactiviteiten.  
• Burgemeester Meijer beantwoordde de vraag van mevrouw Leeuwin (PvdA) dat het college nog 

terugkomt op de gevraagde update met betrekking tot de motie grip op verbonden partijen.  
• Vervolgens werd het voor kennisgeving aangenomen. 

 
3.4 Meerjarentoezeggingenlijst 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 
4.   Vaststelling besluitenlijsten 
 
4.1 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 13 juli 2023 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 

5. (Schriftelijke) mededelingen van en beantwoording van raadsvragen door het college en de 
burgemeester 

 
Mededeling door het college 

• Wethouder Van Werven had een korte mondelinge mededeling met betrekking tot het 
hamerstuk beleidsplan gladheidsbestrijding. Zij gaf daarbij antwoord op een in de 
commissievergadering gestelde vraag over strooizout.  

• Burgemeester Meijer meldde dat er in de regio gesproken wordt over het wel of niet plaatsen 
van een zendmast. Dit onderwerp zal wellicht besproken worden in het komende Algemeen 
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Bestuur van de Veiligheidsregio. De burgemeester geeft aan zich te hebben voorgenomen om de 
gemeenteraad hierover te informeren op korte termijn.  

 
5.1 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Lekkerkerker 

(Dorpsbelangen Huizen) over financiële gevolgen uittreding participanten uit GNR 
• Wethouder Boom beantwoordde de diverse aanvullende vragen en vervolgens werd dit 

agendapunt voor kennisgeving aangenomen. 
 
6. Hamerstukken 
 
6.1  Botterstraat 6a verklaring van geen bedenkingen 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.2  Beleidsplan gladheidsbestrijding 2023-2030 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.3  Resultaatbestemming 2022 en 1e en 2e begrotingswijziging 2024 OFGV 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.4  Wijziging Gemeenschappelijke Regeling Omgevingsdienst Flevoland & Gooi en Vechtstreek 

• Conform voorstel besloten. 
 
13. Motie M1 vreemd aan de orde van de dag over "Tijdelijke inzet woonunits  

Ellertsveld" 
• De heer Bource (SGP) diende een motie (M1) vreemd aan de orde van de dag in, mede namens 

de fracties Transparant Huizen, PvdA, VVD, Leefbaar Huizen en ChristenUnie, waarin het college 
wordt opgedragen: 

o Om, zodra duidelijk is dat een veilige terugkeer naar hun vaderland mogelijk is voor deze 
groep vluchtelingen, een breed gedragen eindevaluatie te laten opstellen, samen met de 
omwonenden en de Wijngaard (Speciaal Basis Onderwijs); 

o De gemeenteraad op grond van de uitkomsten van deze evaluatie, een voorstel voor te 
leggen over de vraag of voortzetting van de tijdelijke units al dan niet wenselijk is, hetzij 
op deze locatie dan wel op een andere locatie.  

De motie werd met 21 stemmen voor en 4 stemmen tegen aangenomen. Voor stemden de 
fracties van SGP, PvdA, Leefbaar Huizen, Transparant Huizen, VVD, ChristenUnie, D66, CDA en 
GroenLinks. Tegen stemde de fractie van Dorpsbelangen Huizen.   
 
7. Verzoek lening Huizer Hockey Club ten behoeve van groot onderhoud gebouw 
  en vervanging opslagruimte 

• Bij aanvang van dit agendapunt gaf mevrouw Van Deutekom (CDA) aan dat zij zich zal onthouden 
van beraadslaging en stemming gezien haar bestuursfunctie bij de Huizer Hockey Vereniging.  

• Conform voorstel unaniem besloten met 24 stemmen voor het voorliggende raadsvoorstel. 
Mevrouw Van Deutekom (CDA) heeft niet meegestemd.  
 
8. Maatregelen Nieuwe Bussummerweg 

• Tijdens de beraadslagingen werd door de heer Doorn (ChristenUnie) een amendement (A1) 
ingediend met het voorstel om beslispunt 2 te vervangen door het volgende nieuwe beslispunt: 

o Voor uitvoering van de voorgenomen maatregelen krediet beschikbaar stellen van 
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 € 766.426, waarvan een structurele afschrijvingslast van € 12.374 (activeren 
infrastructuur € 494.950 afschrijvingstermijn 40 jaar) dekken uit het begrotingsresultaat, 
en een incidenteel bedrag van € 281.476 (groen) dekken ten laste van binnen de 
egalisatiereserve geoormerkte gelden voor de uitvoering van het collegeprogramma.  

• Na stemming werd het amendement verworpen met 10 stemmen voor en 15 stemmen tegen.  
o Voor stemden de fracties van: ChristenUnie, PvdA, Dorpsbelangen Huizen, GroenLinks en 

Transparant Huizen. 
o Tegen stemden de fracties van: VVD, Leefbaar Huizen, D66, CDA en SGP.  

• Bij stemming over het voorliggende raadsvoorstel gaven de fracties van de ChristenUnie, 
Dorpsbelangen Huizen, Transparant Huizen, PvdA en GroenLinks met een stemverklaring aan 
tegen beslispunt 2 te stemmen. Met inachtneming van deze stemverklaringen werd vervolgens 
unaniem conform voorstel besloten.  

 
9. Communicatieplan “Zichtbaar in verbinding 

• Conform voorstel unaniem besloten. 
 

10. Fusie Streekarchief Gooi en Vechtstreek met het Gemeentearchief Gooise  
Meren; zienswijzeprocedure 

• Bij dit agendapunt werd het voorzitterschap overgenomen door de heer Ormel, plaatsvervangend 
voorzitter, aangezien dit onderwerp onderdeel is van de portefeuille van de burgemeester.  

• Tijdens de beraadslagingen werd door mevrouw Okkema (Dorpsbelangen Huizen) een 
amendement (A2) ingediend met het voorstel om het voorgestelde beslispunt te schrappen en 
te vervangen door de volgende: 

o Als zienswijze indienen dat de archivaris van het Archief Gooi en Vechtstreek via het 
jaarverslag aan de in de gemeenschappelijke regeling deelnemende gemeenten 
rapporteert welke particuliere archieven in het verslagjaar zijn toegevoegd en welke wel 
zijn aangeboden maar niet opgenomen met daarbij de motivering.  

• Het amendement werd na de beraadslaging door de indiener ingetrokken.  
• Conform voorstel unaniem besloten. 
 
Toezegging:  
Burgemeester Meijer geeft aan dat in het huidige jaarverslag al wordt aangegeven welke archieven 
van derden er dat jaar zijn opgenomen. Hij zegt toe in te brengen bij het Archief Gooi en Vechtstreek 
om deze werkwijze te continueren. Tevens zal hij daarbij inbrengen om in de jaarverslaggeving dan 
ook op te laten nemen welke afwegingen er zijn geweest om archieven van derden wel óf niet aan 
het archief toe te voegen.  

 
11. Vergaderschema 2024 

• Conform voorstel unaniem besloten. 
 
12. Vragenuur 

• Wethouder Van Werven beantwoordde de vragen van mevrouw Leeuwin (PvdA) over de 
dringende oproep die is gedaan aan gemeenten om 450 plekken voor asielzoekers te verzorgen.  

• Wethouder Rebel beantwoordde de vragen van mevrouw Terlouw (ChristenUnie) over de 
termijnagenda.  
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Sluiting 
• Na een moment van rust op verzoek van de voorzitter, sloot de voorzitter de vergadering om 

23:12 uur.  
 
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van 9 november 2023. 
 
 
De voorzitter,        De raadsgriffier, 
 
 
 


